



Генеральный директор коммерческой организации, обвиняемый в нарушении конституционных прав граждан на своевременную оплату труда, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении гендиректора общества с ограниченной ответственностью, который обвиняется в частичной невыплате свыше трех месяцев заработной платы (ч.1 ст.145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что злоумышленник, возглавляя коммерческую организацию и достоверно зная о задолженности, не выплатил часть заработной платы 2 работникам в общей сумме более 25 тысяч рублей в период времени с 13 июня 2019 года до 02 июля 2021 года.

В ходе предварительного расследования в отношении обвиняемого избиралась мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении; в целях обеспечения исполнения приговора суда наложен арест на его имущество на сумму более трех миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Обвиняемый признал вину в инкриминируемом преступлении в полном объеме, погасил задолженность перед работниками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления - до одного года лишения свободы.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1610261>